



Недавно учащиеся 5 «А» класса Белозерьевской СОШ Ромодановского района совместно с классным руководителем Л.Р.Абдулловой навестили ветерана труда, члена совета старейшин села Белозерье Саяфа Бурхановича Баширова.

Саяф Бурханович родился 13 июля 1941 года в селе Белозерье, окончил Канашский финансовый техникум в 1972 году. Свою трудовую деятельность начал в 1959 году заведующим Белозерьевской сельской библиотекой. Более 20 лет работал в колхозе «40 лет Октября» на ответственных должностях: трудился экономистом, главным бухгалтером, заместителем председателя колхоза по культурно-массовой работе. С 1989 по 2004 годы С.Б.Баширов работал председателем исполкома Белозерьевского сельского совета, главой местного самоуправления и заместителем главы местного самоуправления. Саяф Бурханович с 2004 по 2014 годы возглавлял первичную организацию ветеранов села Белозерье.

В прошлом году во время проведения сельского спортивно-культурного праздника «За здоровый образ жизни» С.Б.Баширов был награжден Почетным знаком Главы Республики Мордовия «За личный вклад в развитие Республики Мордовия».

Саяф Бурханович очень интересный собеседник, его трудовая деятельность и общественная работа вызывают глубокое уважение. Учащимся он рассказал очень много интересных историй о Великой Отечественной войне, о чем сам он знает со слов своего отца. Ветеран труда посоветовал ребятам бережно относиться к своему зрению и здоровью в целом. Перед уходом ребята искренне поблагодарили ветерана труда и пожелали ему долгих лет жизни. Отмечу, что учащиеся Белозерьевской средней школы на постоянной основе навещают ветеранов войны и труда, ветеранов педагогического труда, семьи погибших выпускников школы, выполнявших интернациональный долг в Демократической Республике Афганистан и воинский долг в Чеченской Республике.

**Айса АХМЯРОВ**